

马新海(父亲) 吴要勤(母亲) 之子马浩哲 遗失出生证, 证号: C320332512, 声明作废。

可疑链接不点击 资金转账不着急  
陌生来电不大意 网络信息不轻信

维护湖城社会诚信体系  
严厉打击网络诈骗犯罪

办公地址: 金湖县融媒体中心  
金湖县淮金线东侧、金北街道董河村刘庄组堤河北侧  
邮政编码: 211600

编辑部

办公地址: 广播电视台三楼  
309室  
联系电话: 051786889162  
051786889161

新闻采访部

办公地址: 广播电视台三楼  
310室  
联系电话: 051786803456

产业发展部

联系电话: 13801403939  
商广部: 办公地址: 广播电视台一楼临街门市  
联系电话: 18252323100  
051786965988

广告经营许可证: 金广字3208315200301

首个连续梁首号块完成浇筑

# 宁淮城际铁路“踏春”提速



一年春作首, 万事竞争先。开春以来, 宁淮城际铁路建设全面开启加速度, 以“满格”状态拉满施工“进度条”, 为完成全年建设任务开好局、起好步。目前, 宁淮城际铁路全线首个连续梁首号块完成浇筑。

一大早, 记者来到在宁淮城际铁路站前I标项目施工现场, 这里已经是一派机械轰鸣、施工有序的繁忙景象。作为宁淮城际铁路全线首个施工工地的连续梁, 为了保障施工进度, 施工单位抢抓当前的晴好天气, 紧扣节点、倒排工期、全员上岗, 采用挂篮悬臂浇筑法施工, 并于近日顺利完成首号块的浇筑工作, 离首座连续梁合龙的目标又迈进了一步。

中铁十九局集团宁淮城际铁路站前I标三分部总工程师白君才说: “目前我们正在施工的连续梁, 是整个宁淮城际铁路正线首个连续梁, 桥长达到了220米, 并且跨越302县道和两条灌溉河渠。跨度达到了100米, 因此施工难度较大, 对接的误差要控制在10毫米以内, 才能保持对接精准。目前, 首号块已经完成浇筑, 预计今年8月下旬完成合龙, 9月上旬满足架梁车的通行, 为全线架梁作业的全面展开提供保障。”

随着全线首个连续梁作业的快速推进, 今年下半年, 宁淮城际铁路淮安段境内的箱梁架设工作也将铺开。为了满足架梁作业的序时进度要求, 目前位于淮安工业园区和洪泽区境内的宁淮城际铁路站前I标准安梁场, 已经开启满负荷重载状态, 全力奋战赶进度。

作为淮安段境内最大的预制梁场, 该梁场承担着标段内1075幅箱梁的预制生产及架设任务。中铁十九局宁淮城际铁路站前I标准安梁场场长冯晓隆说: “目前, 淮安梁场已经生产箱梁103孔, 架设箱梁32孔, 一天生产箱梁可以达到2孔, 每天可以架设3孔的箱梁。宁淮铁路的两个关键节点连续梁, 分别计划于今年的5月份和8月份完成, 2025年12月我们计划所有的箱梁施工任务全部完成, 2026年的1月份, 标段内的所有箱梁架设完成。”

截至目前, 宁淮城际铁路淮安段桩基完成86.7%, 承台完成48.9%, 墩身完成24.7%, 预制箱梁完成5.2%, 架梁完成1.6%, 路基段地基处理CFG桩完成24.4%。

据悉, 宁淮城际铁路新建线路全长179公里, 其中江苏段长134公里, 安徽段长45公里, 全线共设淮安东、洪泽、金湖、天长、六合西、南京北6座车站。

该条铁路在南京与淮安、连云港、盐城间搭建起一条快速通道, 南京、淮安两地间可实现1小时内直达, 连云港、盐城至南京间也将实现“最短路径”直达, 是江苏省沿江城市群城际铁路骨干线、长三角地区城际轨道交通网的重要组成部分, 也是我国高速铁路网中的区域铁路连接线。

该项目建成运营后, 将进一步完善江苏省内城际轨道交通网布局, 对于方便沿线人民群众出行, 促进南京都市圈和沿线苏皖地区经济社会发展, 助力长三角高质量一体化发展等具有重要意义。

为阻止电瓶车上楼, 小区还规划设置三道安全“防线”: 在电梯里安装阻车器, 只要检测到电动车进入电梯, 电梯门将无法关闭, 不能运行; 单元楼入户大厅区域安装热成像系统, 联动消防警报, 自动监测火情, 一旦发生火灾, 则第一时间打开喷淋系统; 单元楼门口设置阻车桩, 电动车被“拒之门外”。

家住5栋1单元的冯奶奶看到在建的电动车充电桩, 夸赞道: “小区办事效率就是高, 现在充电、停放问题一起解决, 我们很高兴, 毕竟安全第一嘛。”

安全生产事关人民福祉, 事关经济社会发展大局。习近平总书记强调: “各地区和有关部门要深刻吸取教训, 克服麻痹思想和侥幸心理, 进一步压实安全生产责任, 认真排查隐患, 狠抓工作落实, 坚决遏制各类安全事故多发连发势头, 确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。”

生命重于泰山, 责任重于泰山。近期, 自然灾害、交通事故、安全生产事故等易发多发。确保安全生产、维护社会稳定、保障人民群众安居乐业, 必须紧盯风险隐患, 压实各方责任, 狠抓工作落实, 要加强监测预警, 推动安全生产关口前移, 堵塞各类安全漏洞, 坚决防范和遏制重特大事故发生。要盯着看牢危化、交通、建筑、消防、渔船、燃气等高危行业领域重大风险, 加强重点领域、薄弱环节安全隐患排查整治。安全无小事, 一丝一毫不能放松, 一时一刻不能松懈。

人民至上、生命至上。我们要永远把老百姓放在心中最高位置, 以人民利益为重、以人民安危为念, 始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位, 绷紧安全生产这根弦, 以“时时放心不下”的责任感抓细抓实各项措施, 为美好生活筑牢安全防线。



## 安全责任重于泰山

刘念

## 政务动态

### 提升综合素养能力 办公室人员培训班开课

本报讯 22日下午, 全县办公室人员综合素养专题培训班在县委党校报告厅正式开班。县委常委、政法委书记张荣平, 县政协副主席、县委办公室主任詹道宽出席开班仪式。

本次培训的目的是, 深入贯彻习近平总书记对办公厅工作重要讲话和指示批示精神, 以集中学习为引领, 持续提升办公室系统人员统筹协调、参谋助手、督促检查、服务保障等方面的能力和水平, 推动办公室工作更好适应发展需求, 为全县高质量发展作出应有贡献。

本次培训班为期2天半, 参加本次培训的有: 县委办、人大办、政府办、政协办各科室全体工作人员; 各镇(街道)、相关单位分管领导、办公室全体工作人员等270余人参加了培训。(刘锦)

### 发现问题及时处理 巩固河道水环境保护成效

本报讯 22日, 县委常委、组织部部长包志强开展巡河工作, 县水务局局长李卫兵、县河长办有关负责人等参加活动。

包志强一行实地察看新建河清淤及大寨河、苏皖河常态化保洁情况。

包志强要求, 压实责任, 强化担当, 有效推动河湖长制各项工作落到实处; 要加强日常管护, 优化工作举措, 不断提升河道管护效率和管护水平; 要对发现的问题及时处理, 清早清小, 切实保证河道功能达标、水流畅通, 岸坡整洁, 不断巩固河道水环境保护与水生态修复建设成效。(县河长办)

### 为市场监管营造良好氛围

本报讯 近日, 全市市场监管系统应急管理暨新闻宣传工作会议在我县召开, 市市场监管局党委委员、副局长刘广波, 副县长顾海芸等参加会议。

会议要求市场监管系统应宣工作要坚持围绕中心、服务大局, 按照全省、全市市场监管工作会议部署要求, 聚焦高质量发展这一首要任务, 坚持稳中求进、以进促稳、先立后破, 全方位宣传好、全方位树立好形象, 为高效能市场监管助力高质量发展营造良好舆论氛围。(李金干)

#### 【新闻拓展】

近年来, 县市场监督管理局坚持正确的舆论导向, 拓展宣传载体, 创新宣传形式, 丰富宣传内容, 全方位、多角度、立体式反映金湖市场监管工作动态、成效、经验, 讲好金湖市场监管故事, 传播金湖市场监管好声音, 为推动市场监管改革发展营造了良好的舆论氛围。

2023年县市场监督管理局新闻宣传工作在全市名列前茅。截至目前, 在国家级媒体用稿33篇, 省级媒体用稿178篇。

### 业务培训 确保普查数据符合实际

本报讯 为扎实提升普查登记质量, 确保普查数据符合我县实际, 22日下午, 全县经济普查业务培训会召开。

培训围绕普查登记情况、报表审核要求、重点指标解释、相关案例解析等方面作详细解读, 并要求紧盯时间节点, 始终坚持“一手抓进度, 一手抓质量”, 围绕“关键节点、关键指标、关键企业”, 压紧压实责任, 积极主动与县经普办沟通对接, 全力以赴推动“五经普”工作落地落实。(房慧)

#### 【新闻拓展】

五经普是第五次全国经济普查的简称。是一项重大国情国力、省情省力调查。全面调查第二产业和第三产业发展规模、布局和效益, 统筹推进投入产出调查, 对于摸清各类单位基本情况, 掌握国民经济行业间经济联系有着重要意义。

普查对象和范围 普查的对象是在境内从事第二产业和第三产业活动的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户。

具体范围包括: 采矿业, 制造业, 电力、热力、燃气及水生产和供应业, 建筑业, 批发和零售业, 交通运输、仓储和邮政业, 住宿和餐饮业, 信息传输、软件和信息技术服务业, 金融业, 房地产业, 租赁和商务服务业, 科学研究和技术服务业, 水利、环境和公共设施管理业, 居民服务、修理和其他服务业, 教育, 卫生和社会工作, 文化、体育和娱乐业, 公共管理、社会保障和社会组织等。



### 心随舞动 以美化人

以美化人、以美培元, 我县面向义务教  
育阶段学生, 将常态化开展“阳光下成长”  
班集体艺术展示活动。  
陈曦撰文

日前, 走进盛世华庭小区5栋前空地, 人来人往, 工人师傅正忙着铺拉电缆、埋设充电桩, 一派忙碌景象。在一旁监工的扬州盈尚物业盛世华庭小区项目经理叶建亮介绍说, 目前, 小区已安装23组充电桩, 一组10个充电位置, 剩下的20多组将在三四天后完成。全部安装完成后, 充电桩将达到500多个。

“充电6小时, 只需1元钱。”巡查完小区其他楼栋刚赶过来的平安路社区书记郑大海说道: “我们在安装充电桩的时候, 按照便捷、安全原则, 不仅将充电桩安装在楼栋前面, 还在车棚内安装监控, 保障车辆安全。”

为全面解决电动车停放、充电问题, 平安路社区联合小区物业从源头开展治理, 一方面对楼道内停放的车辆清理至小区非机动车统一停放区域, 并将自行车棚及公共区域内“僵尸”自行车、三轮车统一清理、统一处置, 腾出车辆停放空间; 另一方面启用、整改地下停车场, 小区地面的汽车停车位转移至地下一层, 再重新规划停车区域用来停放电瓶车。

为阻止电瓶车上楼, 小区还规划设置三道安全“防线”: 在电梯里安装阻车器, 只要检测到电动车进入电梯, 电梯门将无法关闭, 不能运行; 单元楼入户大厅区域安装热成像系统, 联动消防警报, 自动监测火情, 一旦发生火灾, 则第一时间打开喷淋系统; 单元楼门口设置阻车桩, 电动车被“拒之门外”。

家住5栋1单元的冯奶奶看到在建的电动车充电桩, 夸赞道: “小区办事效率就是高, 现在充电、停放问题一起解决, 我们很高兴, 毕竟安全第一嘛。”

安全生产事关人民福祉, 事关经济社会发展大局。习近平总书记强调: “各地区和有关部门要深刻吸取教训, 克服麻痹思想和侥幸心理, 进一步压实安全生产责任, 认真排查隐患, 狠抓工作落实, 坚决遏制各类安全事故多发连发势头, 确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。”

生命重于泰山, 责任重于泰山。近期, 自然灾害、交通事故、安全生产事故等易发多发。确保安全生产、维护社会稳定、保障人民群众安居乐业, 必须紧盯风险隐患, 压实各方责任, 狠抓工作落实, 要加强监测预警, 推动安全生产关口前移, 堵塞各类安全漏洞, 坚决防范和遏制重特大事故发生。要盯着看牢危化、交通、建筑、消防、渔船、燃气等高危行业领域重大风险, 加强重点领域、薄弱环节安全隐患排查整治。安全无小事, 一丝一毫不能放松, 一时一刻不能松懈。

人民至上、生命至上。我们要永远把老百姓放在心中最高位置, 以人民利益为重、以人民安危为念, 始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位, 绷紧安全生产这根弦, 以“时时放心不下”的责任感抓细抓实各项措施, 为美好生活筑牢安全防线。

现场志愿者们介绍了气象灾害预警信号、暴雨、雷电等气象灾害的防御等知识, 让市民了解气象知识, 关注气候变化, 保护生态环境, 扩大气象科普的影响力和覆盖面。

县气象台预报员黄旭阳表示, 作为气象人, 就要把气象科普知识带到最基层, 带到校园里, 让青少年了解气象知识, 能够对气象灾害进行有效防范。

### 气候行动最前线

23日是第64个世界气象日, 县气象局走进社区、学校, 开展“气候行动最前线”主题活动。

活动中, 气象局工作人员为学生们介绍“世界气象日”的由来。告诉孩子们雨、雪、霜从哪里来, 雹和霰的形成与区别, 雪花的种类等气象科普知识, 大家踊跃参与, 现场气氛热烈。

县实验小学四七班学生刘雨萱说, 通过课件, 我知道了金湖的气候四季分明, 我还知道在某些极端情况下的注意事项。

县实验小学四七班学生刘雨萱说, 通过课件, 我知道了金湖的气候四季分明, 我还知道在某些极端情况下的注意事项。

县实验小学四七班学生刘雨萱说, 通过课件, 我知道了金湖的气候四季分明, 我还知道在某些极端情况下的注意事项。

县实验小学四七班学生刘雨萱说, 通过课件, 我知道了金湖的气候四季分明, 我还知道在某些极端情况下的注意事项。

### 实境教育进戴楼冬训课堂

本报讯 21日, 戴楼街道举办“追寻红色记忆 凝聚奋进力量”冬训实境课堂, 来自街道的30多名党员干部走进“家门口”的“红色教育课堂”。

“红色课堂”砥砺前行。在人民兵工展示馆, 大家依次参观了红色金南革命烈士、茅屋工厂枪炮大王、兵工精英浴血奋斗、把一切献给党、兵工精神彪炳千秋几个展区, 了解“中国保尔”——吴运铎先生抗战时期在金南创办兵工厂的光辉事迹。在塔集(高邮)抗日民主政府旧址, 大家怀着崇敬的心情观看了展馆陈列的展板、实物、文史资料、视频等资料, 重温了抗日战争时期英雄们浴血奋斗、勇夺胜利的红色征程, 深刻体会到革命先烈舍生忘死的爱国情怀。在廉政教育点大家还参观了金湖廉政建设史料、金湖廉政成果展等, 让廉洁

思想入目、入脑、入心。重温入党誓词, 重忆入党初心。在塔集(高邮)抗日民主政府旧址, 所有党员重温了入党誓词, 举起右手, 庄严宣誓。这一刻, 不仅是在向党表达忠诚, 更是坚守共产党员的初心和使命。大家表示, 要将红色记忆转化为奋进力量, 以更加饱满的热情和更加坚定的信念, 为街道高质量发展贡献自己的力量。(崔登良 杨焕新)

本版编辑 王永中



上善金湖水, 大爱农商行  
金湖农村商业银行欢迎您!  
http://www.jhnsyh.com